FMF

FEDERAÇÃO MATOGROSSENSE DE FUTEBOL

FUNDADA EM 26 DE MAIO DE 1942 Filiada á Confederação Brasileira de Futebol ADMINISTRAÇÃO: ARON DRESCH

CNPJ: 03.238.698/0001-76

PORTARIA Nº 019/2020 - DCO

A DIRETORIA DE COMPETIÇÕES DA FEDERAÇÃO MATOGROSSENSE DE FUTEBOL, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

ARTIGO 1º - ALTERAR DATA E HORÁRIO, devido ao surto de COVID-19 na equipe do Cuiabá Esporte Clube, e considerando as orientações das Diretrizes e protocolo Sanitário da FMF, do jogo designado na Tabela do Campeonato Mato-grossense da 1ª divisão — Edição 2020 — Quartas de final, conforme abaixo descriminado:

No	JOGO	DE		
		DATA	HORA	ESTÁDIO / LOCAL
	Luverdense Esporte Clube	03/12 - Quinta feira	18:00	Passo das Emas/ Lucas do Rio Verde
49	X	PARA		
		DATA	HORA	ESTÁDIO / LOCAL
	Cuiabá Esporte Clube	06/12 - Domingo	Manter	Manter

No	JOGO		DE		
53	Cuiabá Esporte Clube	DATA	HORA	ESTÁDIO / LOCAL	
		06/12 - Domingo	15:00	Arena Pantanal/ Cuiabá	
	X	PARA			
		DATA	HORA	ESTÁDIO / LOCAL	
	Luverdense Esporte Clube	09/12 - Quarta feira	20:30	Manter	

Registrada. Comunique-se e Cumpra-se.

Cuiabá-MT, 30 de novembro de 2020.

DIOGO JOSÉ RIBEIRO CARVALHO

Diretor de Competições FMF